

Вестерн-трейл на Кубок Эквироса



Текст: Наталья Герасимова

23 августа на выставке Эквирос-2008 были проведены соревнования по вестерн-трейлу на Кубок Эквироса. Соревнования были организованы Федерацией Конного Вестерн Спорта и ЗАО МВК при поддержке компании «Эквиленд».

На прошлом Эквиросе проект РайдВест проводил семинар по трейлу: что это такое, откуда пришло, какие препятствия используются в схемах, как проходят маршрут и как оценивают выступления. На семинаре многие конники впервые увидели эту дисциплину конного спорта и заинтересовались ею. Поначалу кто-то посчитал, что трейл не требует особенной подготовки, и на старты приезжали в ожидании легких побед. Оказалось, что не все так просто. Главным критерием выступления пары на соревнованиях является не время прохождения маршрута, а спокойствие, внимание лошади к всаднику, четкое выполнение его команд и, как следствие – чистота прохождения препятствий. Высокую оценку получает пара лошадь-всадник, которая прошла маршрут чисто и красиво. Грубые посылы караются снижением баллов, а то и ведут к дисквалификации. На протяжении года ФКВС проводила соревнования по

трейлу и другим дисциплинам вестерн-спорта не только в Москве, но и по всей России, что привлекло большее число конников к этому стилю верховой езды. По итогам сезона было решено провести Кубок, а ЗАО МВК и Эквирос-2008 предложили организовать его в рамках выставки при поддержке компании Эквиленд. На соревнованиях квалифицировалось около 30 спортсменов из разных регионов страны, но по разным причинам не все смогли приехать. В итоге в соревнованиях приняли участие 12 всадников из Москвы и Московской области. Участников ожидал большой сюрприз – судить соревнования ФКВС пригласили

профессионального спортсмена и дипломированного тренера по вестерну Галину Батуеву. Галина является членом комитета по соревнованиям ИЛОНА, тренером участников юношеской сборной Израиля, призером и победителем соревнований в Израиле и Европе. Схема, которая была составлена для этих соревнований, была сложнее, чем на квалификационных. Но участники хорошо подготовились к стартам и проехали маршрут неплохо несмотря на волнение. Это говорит о том, что конники в России всерьез заинтересовались вестерном и начали готовиться уже целенаправленно к трейлу.

«Большое спасибо всем участникам! Лично мне очень понравились соревнования. Конечно, по сравнению с европейскими и американскими спортсменами, уровень всадников оставляет желать лучшего, но я вижу положительную динамику. То, что было на самых первых соревнованиях, не идет ни в какое сравнение с сегодняшними выступлениями. И пусть не все прошли маршрут гладко, над многими элементами надо поработать и с лошадьми, и с всадниками. Но не ошибается тот, кто ничего не делает! Видно, что люди и лошади готовились и старались» – так прокомментировала прошедший Кубок Галина Батуева. Хочется верить, что год от года количество участников соревнований будет увеличиваться, и в ближайшем будущем мы сможем увидеть некоторых из них и на зарубежных стартах. ↗

По итогам соревнований были названы лучшие пары:

- 1 место: Наталья Шаповалова (Ладога)
- 2 место: Мария Гордиенко (Перигрин Тук)
- 3 место: Ольга Павлихина (Домино)

Все призеры принимали участие в большинстве соревнований ФКВС и занимали в них призовые места.